Вариант 003

1. Уменьши на 6 десятков тысяч число 898705

А) 298705

В) 842705

С) 898105

D) 838705

2. Выбери верное равенство:

А) 7849 = 7*1000 + 8 * 100 + 4 * 10 + 9

В) 3245 = 8 * 1000 + 2 * 100 + 5 * 10 + 4

С) 4326 = 4 * 100 + 3  * 10 + 2 + 6

D) 6257 = 6 * 1000 +  2 * 10 + 5 *10 + 7

3. Какое число получится, если к 37 единицам первого класса прибавить 36 единиц второго класса.

А) 3637

В) 37036

С) 36037

D) 1730

4. Выбери выражение, которое имеет наибольшее значение:

А) 14 * 10 + 14 * 3 + 10

В) 14 * 10 * 3 +10

С) 14 * 10 + 14 * 2 + 10

D) 14 * 10 * 2 + 10

5. Как нужно поставить скобки  в выражении 500 – 250 – 5 * 5 =225,  чтобы получилось верное равенство?

А) 500 – (250 – 5)  * 5 = 225

В) (500-250) – 5 * 5 = 225

С) (500 – 250 – 5) * 5 = 225

D) 500 – (250 - 5* 5 ) = 225

6. Если 3км уменьшить на 2000м, то получится.

А) 1км


В)100м

С) 1м


D) 10м

7. Какая запись означает 90 мин в других единицах измерения?

А) 1час 9 мин

В) 1час 30 мин
С) 2 часа
D) 1час 3мин

8. Чему  равна 5 часть 100 сантиметров?

А) 500см

В) 20см

С) 105см
D) 95см

9. Если первое слагаемое увеличить на 12, а второе на 13, то сумма …

А) не изменится

В) увеличится на 25

С) увеличится на 12

D) увеличится в 2 раза

10. Укажи, на сколько сумма чисел 3500 и 500 больше  разности тех же чисел.

А) на 1100

В) на 1000

С) на 100

D) на 2000

11. Укажи, какая из записей – уравнение

А) 123 – 20 * х

В) 451 –х = 123 + 256

С) 258 – 50 > 56 * х

D) 428 – 231 = 190

12. Если число х умножить на 7, а потом увеличить на 6, то получится 41. Какое из уравнений соответствует этому условию:

А) х * 7 – 6 =41

В) 7 * х * 6 = 41

С) х * 7 + 6 = 41

D) 7 * (х + 6 ) = 41
13. Найди  ряд, соответствующий  квадрату чисел 3, 7, 10

А) 9, 48, 100

В) 9, 47, 100

С) 6, 14, 20

D) 9, 49, 100

14. Лыжник двигался 3часа со скоростью 14 км/ч. Какое расстояние он прошел?

А) 17км

В) 32км

С) 52км

D) 42км

15. Чтобы найти пройденный путь, надо …

А) время умножить на скорость;

В) скорость разделить на время;

С) время вычесть из скорости;

D) время разделить на скорость.

16. В этом году построили 120 домов, это в 4 раза меньше, чем в прошлом. Сколько домов построили в прошлом году?

А) 30 домов

В) 116 домов

С) 480 домов

D) 124 дома

17. Пять ручек стоят 150 тенге. Сколько ручек можно купить на 300 тенге? 

А) 8

В) 10

С) 6

D) 7 

18. Выбери выражение, которое обозначает периметр квадрата, полученного из квадрата со стороной х см, путем увеличения его стороны на 2см .

А) (х+2) * 4

В) (х + 2) *(х + 2)

С) х * 2 

D) х * 4 

19. Периметр прямоугольника 12см . Какие из значений могут принимать длина и ширина? 

 А) 10см и 2см
В) 8см и 4см

С) 4см и 2см

D) 4см и 4см

20. Какой участок земли имеет большую ограду: прямоугольный, со сторонами 5м и 3м или квадратный, со стороной 3м?

А) имеют одинаковую ограду

В) прямоугольный

С) квадратный

D) тот, у которого меньшая площадь

